

23 февраля — важная дата в нашей стране, когда мы отмечаем День защитника Отечества. В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто служил или служит в армии, а также тем, кто защищает нашу Родину. Для детей это не только повод узнать о защитниках, но и возможность провести время активно и весело.

Сегодня, в средних группах «Пчёлка» и «Светлячок», мы решили организовать спортивный праздник, посвященный этой значимой дате. Это мероприятие не только способствует физическому развитию детей, но и формирует у них патриотические чувства, командный дух и любовь к активным играм. Начался праздник с общего построения, где дети читали стихи и спели патриотическую песню «Бравые солдаты», затем прошла разминка и начались эстафеты. Гостями спортивного праздника стали папы, которые приняли участие в спортивных состязаниях.

Спортивный праздник к 23 февраля стал не только увлекательным событием, но и важным моментом в воспитании патриотических чувств у детей. Спортивные мероприятия развивают физические качества, командный дух и формируют положительные эмоции, которые останутся с ними на всю жизнь.





